

平成 25 年 5 月 3 日

株主の皆さまへ

東京都中央区銀座 6 丁目 10 番 1 号
J.フロントリテイリング株式会社
代表取締役社長 山 本 良 一

「株主総会中継のご案内」の訂正について

前略

本年 5 月 1 日付けにてご送付申しあげております
「第 6 期定時株主総会招集ご通知」に同封いたしました
「株主総会 中継のご案内」の日時表記のうち、年度の
表記に誤りがございました。

ここに下記のとおり、訂正させていただくとともに、
謹んでお詫び申しあげます。

草 々

記

【訂正前】 (訂正部分に下線を付しております)

1. 日 時 平成 24 年 5 月 23 日 (木曜日) 午前 10 時

【訂正後】

1. 日 時 平成 25 年 5 月 23 日 (木曜日) 午前 10 時

以 上